

# 前男友,请管好你的现女友

文/唐海言

绝大部分女人都有一个情敌,那就是男友的前女友。绝大部分女人也都是别人的情敌,那就是前男友的现女友。本来对于过去的恋情和过去的恋人,女孩都应该避之不及,以免惹麻烦上身,或者勾起什么伤心的回忆。但如果前男友的现女友主动找上门来了,她态度温柔得像个知心好友一样地接近你,你能分清她此番上门的目的吗?事实上,有很多女孩都遇到过这种找上门来的事,因为这些现女友知道,想要了解一个男人,最有效的方法就是从男人的前女友那里打探信息。对于这样的“不请自来”,不妨大胆地对你前男友说:请管好你的现女友!

## 饮食男女

### 能带上她远离我的生活么

口述/周凡

我和楼大宇分手半年多才走出失恋的伤痛,我容易吗?多亏了钦勇一直陪我追我,我慢慢被他感动,打心里喜欢上了他。放下过去,开始一段新的恋情,这不挺好吗?不成想居然杀出个王泳莲,我原本好好的恋情,原本已经收拾好的心情,被她给搅乱了!王泳莲,就是楼大宇交往才三个月的女朋友……

### 她像“知心大姐”一样找上门

某天,我一直隐身的QQ弹出个好友请求的框框。我就奇怪了,我私人QQ都多少年没加过新好友了!但对方点了我的名字,我就以为是某个老同学,加就加呗。

看对方头像,是个女的,长得还蛮端正。她一上来就跟我说话:“嗨,好久不见啊,你一点都没变呢!”我就当她真是某个老同学了,就没问她名字,问了反而不礼貌,连人家名字都忘记了。然后我们就聊开了。她很热情,很温和,总让我感觉她是个善良的人。她安慰我说,“每个女孩都会失恋的,不失恋的人生是不完整的”,“你这么好了,谁娶了你谁幸福,所以说你前男友肯定会后悔的”,“你现在的男朋友肯定对你很好吧,你一看就是很幸福的女人”……她把我说得天上有地下无一样的,搞得我都不好意思了,我真有那么好吗?她还关心我,叫我不要为了减肥而节食,不要太劳累什么的,我感觉这老同学真是好热心啊,以前咋就没发现?

由于她热心,我也就着她的道跟她聊了不少事情,比如我和楼大宇是大学时在一起的,彼此初恋,恋了五年最后还是分手了,分手后我伤心了大半年才好转。让我意外的是,她对我过去的事很好奇,总是在关心之后问一些问题,比如“你和你前男友不是因为感情破裂分手的?”“你前男友以前对你好吗?”“你妈妈为什么不喜欢他?”……

她问得多了,我就慢慢觉得这人实在有些蹊跷,也不耐烦了,就不怎么搭理她了。但她热情不减,仍是经常和我东聊西聊,我有空就应付一下,没空就不理。后来见我不怎么配合她的神侃了,她也失去耐性了,不再是温柔地关心我之后再问问题,而是一上来就开门见山直冲冲地问“你和你前男友现在还联系吗?”“你前男友为你花了多少钱”……于是,我心里就猜了个八九不离十,这人肯定和楼大宇有关。

果然,我在楼大宇的QQ相册里看到了他上传的新恋情照片。

### 她让我想起过去的伤心往事

当我知道这女孩是楼大宇的新女友后,我故意说:“那可不行,我前男友对我好得没话说,我要啥他就买啥,我前面三部‘爱疯’都是他送的,大学学费也是他帮我交的。唉,我们那时都说好了非君不嫁非卿不娶的。其实分手后他都一直关心我,经常给我打电话。我都跟他说了别再烦我,可他就是不听啊,说放不下我。他还说跟我分手了,他就不找女友了,到三十岁直接相亲结婚。要找也一定是不爱的,凑数的,做给他妈看的。”我就是将计就计气死她。

可是晚上,许久不联系的楼大宇给我打电话了,质问我为什么要说那些话气他女朋友。呵,还先质问我了!我把来龙去脉一说清,他就说以后不会让王泳莲再烦我。可是我清静了三四天后,王泳莲又找我了,这次仍是像刚开始那样温和谦逊的态度,她说:“我觉得楼大宇还是很爱你的,因为他电脑里有你们旅游的照片。”说完就把那些照片发给我看,我不看还好,一看那些照片就总觉得自己曾经的青春又回来了一样。大学时我和楼大宇两人做兼职挣钱,假期里就穷乐游,去了云南、贵州和上海等好多地方。在贵州,楼大宇说等我们退休了,就一起退隐山林,去过渔夫渔妇的日子。在上海,楼大宇

说我们结婚的蜜月要去法国小镇。我们的旅游计划只完成了三分之一就分手了。我们明明说好一起走遍那张他列出的旅游清单上的所有地方的。想起这些,真的觉得像丢了一件宝贵的东西一样。

为了不再想起这些事,我就劝王泳莲不要再跟我联系了,为他们两人好,也为我好。可王泳莲仍旧过个几天又来找我,说什么楼大宇给她做饭吃了,楼大宇买了心爱的哈雷了,楼大宇换了苹果电脑了……为什么她说的每件事我都感觉跟我有关?楼大宇会做饭是因为我是吃货,楼大宇曾经说过买了哈雷的第一件事就是让我戴上头盔坐在他后座像电影里的男女主角一样去兜风,楼大宇之前买过一台苹果电脑,送给我了,他说要先让媳妇用……

一切的一切,我都感觉历历在目。看着王泳莲的描述还有她上传的照片,我真觉得我是把一件亲手雕好的工艺品送给别人了。可楼大宇却跟我反映,每次王泳莲从我这里套出我们之前的事之后,都会去找他理论:为什么你对你前女友这么好对我却不好?

可我压根没说什么,我只是告诉王泳莲,楼大宇是潜力股,细心,体贴,不花心,是个值得嫁的男人!她爱信不信!

### 她几乎拆散了我的新恋情

庆幸的是,楼大宇相信我多过相信王泳莲,还替王泳莲道歉,并叫我把她的QQ拉黑了。我很开心地照做了,然后生活就真的清静了。但我也担心楼大宇和王泳莲真有什么误会,于是发了封邮件给楼大宇,告诉他王泳莲其实很可爱很热心,要好好对她,末了祝他幸福。

就是这封邮件,又惹到王泳莲了。她非说我和楼大宇藕断丝连,加我QQ不到就发短信和邮件来骚扰我,甚至是骂我。她叫我离楼大宇远一点,不要缠着他。我也很火大的人,一个电话过去,跟她大声理论。没想到这番理论让我现男友钦勇听到了,他虽没听全,但也大概知道是怎么回事,而且他见识到我也可以如此没有形象,有些吃惊。我此后花了好长时间才把这次误会给消除了,让钦勇对我心存偏见。但王泳莲总是没完没了地骚扰我,一个劲地说我缠着楼大宇,说楼大宇买摩托车是为了我,说楼大宇不再去云南也是因为我……她的这些说法,不可能不搅得我心烦意乱,经常走神健忘。钦勇自那次后,也多了心眼,对于我的行为也越来越在意,甚至还无意中瞄到了王泳莲发来的短信。

有一天,钦勇终于跟我说:“你要是还没忘记你前男友,或者你和你前男友的事还需要时间处理,不如我们先分开。”我一听,傻了。因为过去的人放弃现在的人,实在不划算,于是费了好大口气才说服钦勇相信我。于此,我改了手机号,改了微信号,改了QQ号。最后,我给楼大宇打电话:“你能不能带上你的女朋友滚远一点,越远越好!”然后,我连楼大宇的QQ和手机号一起删了!来个彻底的大清扫。

总算清静了。现在我和钦勇总算可以安心谈恋爱了。



## 恋爱课堂

### 那些前任现任的暗斗

都说女人对两种人会很敏感,一种是现男友的前女友,另一种则是前男友的现女友。为什么敏感?因为怕比不过对方。谁都知道这种比较是无聊透顶的,可是偏偏这种无聊的东西是大多数女人烦恼的根源。

### “她根本就没有我优秀!”

很多女人看到男友的前女友没自己漂亮、聪明时,就会觉得心里不舒服:“原本他前女友也不过如此,看来他也未必多优秀,不然不会找那样平凡的女朋友!”然后,就因为男友的前女友不优秀,来降低男友的段位。

### “原本是她甩你的!”

追问男友以前的感情,几乎每个女人都干过。一旦得知一些皮毛,就会生出无限想象。如果女人发现男友过去是被前女友甩的,那她心里会想:“别的女人轻易就甩掉的男人,为什么我要当作宝贝来看待?”于是,就开始在男友面前扮高调了,理由就是,男友过去被别的女人甩过。

### “当初你为她做的事为什么不能为我做?”

没有哪两段感情是一模一样的,而且谈恋爱的人,不同的时期,心境也不一样。他和初恋在一起时可能愿意为初恋去摘星星,和你在一起时,也许没有了摘星星的意愿,但有了和你一起平平淡淡柴米油盐过日子的意愿,这不挺好吗?可是有女人就要纠结:“为什么他可以为她前女友摘星星,而只愿意为我做饭?”

### “你们去过的地方,为什么要再去?”

一个城市就那么大,约会的地方也就那么些,当女人得知男友带她去的地方,是他曾和前女友去过的地方时,又开始郁闷了:“原来他是去怀念他过去的感情的!”于是,从此以后,只要是男友和前女友去过的地方,做过的事情,有过的约定,她都一一排斥,然后,两人的感情就剩下多少乐趣了。

……

### “前任”凭什么告诉你那些过去的事情

#### 前任,只是个参照

关于前任现任那些暗斗,著名情感专家陆琪指出:与男友的前女友比较,不过是为了有一个参照物,让自己的付出有理由有据,不是一江春水向东流!女人的妒忌总会让人在心里暗暗发誓,我一定要做得比他以前那个女友好。但比来比去也不过是给自己设了一个参照物,对照着这个参照物来谈恋爱,感情会好吗?

#### 别蠢到向男友的“前任”打探消息

女人和一个男人刚开始恋爱,如果不是知根知底的,多少会向周围人打听这个男人到底怎么样,最有效的打听对象就是男友的前女友。但是,陆琪告诉你:你觉得男友的“前任”会告诉你什么?男友经济能力、人品还是家庭条件?这些你不打听也能知道。再说了,“前任”说不定就希望你们过得不好,她凭什么告诉你实情?她没这个义务,你也不要做得这么愚蠢!

#### 如果前男友的现女友找上门来了

如果你遇到这种事了,你该庆幸,因为你和前男友分手分得太对了。他现女友找上门来就足够证明,他连感情这点事都处理不好,分手后还给你带来困扰。如果真的到了打扰到你生活的程度,那就给你前男友挂个电话,不卑不亢地说一句:你能管好你现女友吗?